

СОБЫТИЯ

Авторское право как механизм осуществления политической цензуры

**Заявление
Славянской
партии**

После недавно состоявшейся встречи без галстуков Президентов России и Украины Владимира Путина и Виктора Януковича я записал небольшое интервью об итогах этой встречи. Где я, как лидер партии, высказал свое мнение по поводу произошедшего. Ничего плохого ни в адрес Путина ни в адрес Януковича там не говорилось. Наоборот, была дана позитивная оценка этой встрече. Запись делал наш собственный оператор, который и выложил это интервью на YouTube. Ну для того этого ресурс и создан, чтобы свое видео там выкладывать. Ролик оказался весьма популярен. Имел по несколько сотен просмотров в день.

Прошла неделя, захожу и вместо ролика такая надпись. „О встрече Януковича и Путина... Дію облікового запису YouTube, пов'язаного з цим відео припинено через неодноразові сповіщення від третіх сторін що до порушення авторських прав.“

Вот интересно. А какие это третьи стороны, которые заявляют об авторских правах на мое интервью как лидера партии снятые нашим же оператором. Кто кроме нас может обладать такими правами? Вопрос риторический. Все права принадлежат нам и никому больше. Кстати проанализировал, какие видео еще удалили с такой же формулировкой. Оказалось, что еще насколько моих же, а также интервью нескольких лиц, высказывавшихся в пользу Таможенного союза и вступления туда Украины и на другие близкие темы. Короче, все удаленные видео были одной политической направленности. Что это как не политическая цензура?

В связи с данным фактом Славянская партия заявляет решительный протест.

Александр Лузан. Председатель Славянской партии.

ПОЛИТИКА

Преследования журналиста Халецкого признаны политически мотивированными

Об этом рассказал председатель Славянской партии Украины, шеф-редактор газеты «Славянские новости» Александр Лузан.



«Хочу поздравить государство Украина с тем, что у нас есть первый настоящий политический беженец. У нас уже были беженцы от бизнеса, начиная с Лазаренко и других, которые просто бежали за границу на Запад в надежде избежать правосудия. Здесь ситуация другая. Валентин Халецкий известен своими работами по созданию Союза славянских государств, известен как автор Хартии объединения народа, он выступал за Конфедеративный Союз Украины, Белоруссии, России, он один из инициаторов создания Народного боль-

шинства России. И задержали его в такой очень интересный момент – как раз Янукович должен был ехать на встречу к Путину, считалось, что там Таможенный Союз подпишут, скоропостижно Янукович не поехал – тут Валентина Николаевича арестовали», – рассказал корреспонденту Александр Васильевич.

Валентин Халецкий известен на Украине как общественный деятель, публицист, журналист. Член союза писателей России. Аккредитован при МИДе РФ. Во времена так называемой

«оранжевой революции» активно выступал против политики президента Ющенко. В октябре 2009 года организовал «Марш недовольных» в виде антимайдана и завершил его на майдане Независимости, приведя с собой более 5 тысяч человек, где их встретил десяток «революционеров» во главе с бабкой Параской.

«Генеральная прокуратура России отказалла Украине в экстрадиции гражданина Украины Валентина Халецкого. В настоящее время Валентин Халецкий оформляет статус беженца

по признаку политических убеждений. Валентин Халецкий сдал свой украинский паспорт на временное хранение в российскую миграционную службу и получил временное удостоверение, подтверждающее, что он оформляет статус беженца. Данный документ не дает Халецкому право пересекать государственную границу России и является гарантией от его возможного похищения третьими лицами и нелегального вывоза с территории России. О возможности такого Халецкого предупредили, потому как на Украине есть силы, желающие над ним расправы. Но Халецкий не намерен отказываться от украинского гражданства и намерен вернуться в Украину как только все обвинения будут сняты и перед ним извинятся», – заявил Лузан на пресс-конференции в ИА «Интерфакс» представителям украинских СМИ.

Обращение председателя Славянской партии к Президенту Российской Федерации Владимиру Путину было направлено в миграционную службу России с соот-

ветствующей резолюцией президента. О чем получен письменный ответ из администрации Президента России. Имея место аналогичные обращения с просьбой предоставить Халецкому политическое убежище ряда народных депутатов Украины и депутатов Госдумы России, которым хорошо известна политическая деятельность Халецкого. Нарушение прав Халецкого признал и Украинский омбудсмен и направил письмо в МВД с требованием допустить адвокатов к делу, поскольку Халецкий лишен права на защиту. После предоставления всех этих документов, подтверждающих невиновность Халецкого, в Генеральную прокуратуру РФ и фактам нарушения его прав на Украине его выпустили на свободу.

«Теперь вот у нас новое и очень пикантное совпадение – сегодня у нас в Раде, можно сказать, переворот, большинство ушло заседать отдельно, а Валентина Халецкого отпустили, роковой получается журналист», – пошутил Лузан.

Сергей Рулев. Фото автора. 4.04.2013

Унтер-офицерская вдова сама себя высекла

МВД Украины: “Дело Халецкого” сочинили журналисты

В Киеве 8 апреля состоялось судебное заседание по делу о защите чести и достоинства общественного деятеля и публициста Валентина Халецкого. Ответчиком по делу является МВД Украины.

С иском против украинских правоохранителей выступили главный редактор газеты «Славянские новости», председатель Славянской партии на Украине Александр Лузан и адвокат Александр Панченко, представляющий инте-



ресы Валентина Халецкого. В иске Лузан и Панченко потребовали опровержения распространенной в СМИ информации о причастности Халецкого к хищению в кредитном со-

юзе “Тринадцатая зарплата”.

В ответ представитель МВД Украины заявил на суде, что МВД Украины относительно Халецкого никакой

официальной информации вообще не распространяло, что факт распространения информации именно со стороны МВД не доказан, а неправдивую информацию о Халецком, что он якобы был главой “Кредитного союза” и якобы что-то украл, по мнению представителя МВД, сочинили сами журналисты. По этой причине суд привлек к делу в качестве третьей стороны информационные агентства, чтобы выяснить, кто именно виновен в распространении неправдивой информации.

Халецкий был задержан в декабре 2012 года в Москве, будучи корреспондентом украинской газеты «Славянские новости» и будучи объявленным МВД Украины в международный розыск. Соответствующий запрос был направлен в Россию управлением по борьбе с организованной преступностью по Киеву МВД Украины. Позднее Халецкий был направлен в изолятор временного содержания, где ожидал экстрадиции на Украину.

ИА REGNUM